

持续高温天气拉升我市电力消耗 电网网供最高负荷和 供电量连创新高

□记者 王桂星

本报讯 连续出现高温天气,我市的电力消耗也随之节节攀升。记者昨天从平顶山供电公司了解到,7月22日、23日、24日,平顶山电网网供最高负荷和供电量屡创新高,连续3次刷新纪录。

据介绍,随着气温逐步升高,从6月中下旬开始,平顶山电网网供日最高负荷和日供电量开始明显增加。7月13日,平顶山电网网供电量高达5593万千瓦时,创下近

3年新高,当日的网供最高负荷达到290万千瓦,今年首次突破历史纪录。

但这一纪录很快被再次刷新。7月22日,平顶山电网网供电量达到6039万千瓦时,网供最高负荷为297万千瓦,两项指标均刷新了历史纪录。7月23日,平顶山电网网供电量继续攀升至6164万千瓦时,网供最高负荷首次突破300万千瓦,达到301万千瓦。7月24日,平顶山电网网供最高负荷达到311.6万千瓦,当日供电量达到6386万千瓦时。短短3天,平顶山电网日

供电量和网供日最高负荷两项指标连续3次刷新历史纪录。

平顶山供电公司有关负责人告诉记者,为迎接夏季用电高峰的到来,该公司在加快电力设施建设、加强电力设备运行管理的基础上,提前对各类供电设施进行了安全检查,并配备了精干的运行维护和应急抢修队伍。若遇到突发情况,将及时组织工矿企业错峰、轮休、停产让电,优先保证医院、学校、公路和铁路客运单位等重要用户的用电需求。

这10家幼儿园 消防安全有隐患

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市公安消防支队向社会公布了全市10家存在消防安全隐患的幼儿园,并提醒幼儿园和幼儿家长切记消防安全。

这10家幼儿园分别是:

郟县:王景恩幼儿园,使用液化气做饭;二楼东西两侧宿舍缺少安全出口。

石龙区:大庄矿幼儿园,教学区缺少一部疏散楼梯。

舞钢市:小哈佛幼儿园,未经消防验收。

新华区:七色花幼儿园,未配置独立式烟感报警器;疏散指示标志设置不符合要求;灭火器、应急照明灯配置数量不足;设置防盗窗影响逃生;二楼缺少一部疏散楼梯。

湛河区:平顶山果树国际幼儿园(南环路园区),车辆占用消防车通道;教室缺少安全出口;操作间使用液化气;员工不熟悉消防知识。

鲁山县:汇源街道星河幼儿园,疏散指示标志损坏;教室未安装独立式烟感报警器;教室有可燃装饰材料等。

宝丰县:城关镇金玉蓝湾幼儿园,室内消防栓无水;内走道吊顶处使用易燃装饰材料。

叶县:昆阳街道群星幼儿园,园内有电动车充电现象且电线未穿管保护;二楼缺少一个安全出口;楼梯间使用木板隔断。

九龙街道未来星幼儿园,二楼缺少一个安全出口;部分线路敷设不规范。

卫东区:东方爱婴,使用易燃可燃材料装饰。

市公安消防支队相关负责人告诉记者,我市公安消防部门已对这10家存在消防安全隐患的幼儿园下发了整改通知书,如果逾期未整改合格,该处罚的处罚,该关停的关停。如果造成火灾事故构成犯罪的,将依法追究相关责任人的刑事责任。

警钟长鸣 小心驾驶

昨天早上7点多,市区建设路与长青路交叉口附近的快车道上,一辆电动车与一辆出租车发生碰撞。附近目击者告诉记者,事发时正值早高峰,电动车闯红灯横穿建设路时与出租车发生碰撞,所幸没有人严重受伤。

交警提醒市民,机动车要慢行,电动车也要遵守交通法规,不要闯红灯。

本报记者 禹舸 摄



注意啦!

我省高招本科二批昨天开录 征集志愿时间:7月31日

□记者 傅纪元

本报讯 根据安排,我省高招本科二批录取于昨天启动,本科二批与本科二批合并录取后,考生能否上本科院校就看该批次的录取情况了。本科二批征集志愿时间为7月31日,8月2日录取结束。

据了解,合批后的本科二批在填报志愿期间,每位考生可在该录取批次中填报1至9个高校志愿,每个学校志愿可填1至5个专业和是否同意调剂专

业。本科二批录取实行平行志愿投档模式,正式投档录取之前,要先进行模拟投档。

模拟投档时,省招生办按计划数105%以内的适当比例,向高校提供上线生源情况。高校根据本校招生计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见。省招生办根据高校提出的调档比例意见,进行模拟投档,每批次要模拟投档多轮。各高校根据模拟情况,最终确定调档比例。

7月27日,省招办向本科二批院校

正式投档,确定投档比例。投档时,省招生办将根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,先投档到排序相对在前且有计划余额的院校。遇到多名考生投档成绩相同时,分别按考生的语文、数学、外语听力成绩进行排序。

根据安排,本科二批、艺术类专科、体育类专科批征集志愿时间为7月31日8时至18时。届时,将有部分院校面向考生降分备档,降分幅度不超过20分。这将是考生上本科院校的最后机会。

市教育局将复审小升初13个片区的学生 时间:8月5日、6日 地点:市九中

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布消息,为更好地落实免试就近入学的招生原则,该局决定对今年小学升初中生源库中部分片区的学生进行复审。

据了解,今年参加复审的片区有13个,分别是:26、27、31、48、54、59、88、

117、118、119、120、121、122。凡是填报以上片区的小学应届毕业生均须在8月5日、6日到市九中参加复审。

按照要求,凡填报以上片区的学生复核时需能够提供能够反映法定实际居住及法定住所所有人与学生有直系亲属关系(祖父母、外祖父母、父母)的相关证明材料。如学生及父母的户口簿、父

母双方身份证、学生出生医学证明、房产证等其他相关证件原件(所有证件复印件一份)。

经审查未通过的,工作人员将现场根据证件进行片区确定。

在规定时间内不进行审查或弄虚作假的将按无房产证、无户籍处理。

舞钢市总工会送清凉

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,舞钢市委市政府、市总工会相关领导和工作人员深入辖区部分企业,看望慰问了在高温天气下坚守岗位的一线职工,送去了矿泉水、快餐杯、绿豆、毛巾、扇子等防暑降温物品,同时也拉开了舞钢市总工会“2017年夏季送清凉送法律”活动的序幕。

昨天上午,慰问组共慰问了舞钢市银河二厂、昱鑫重工、真源制衣、天健炉料4家企业。据舞钢市总工会有关人士介绍,舞钢市总工会共筹措资金11万余元,计划慰问辖区企事业单位33家,涉及职工2714人。

上山乘凉下河玩水 天热深山游客多

□记者 胡耀华

本报讯 近日,记者在鲁山县尧山镇看到,这里游客扎堆。尤其是漂流景区和尧山、天龙池等大山深处,成了人们避暑乘凉的首选。

“这两周,游客特别多。”昨天上午,在尧山镇天龙池景区,工作人员告诉记者,景区山高气凉,不少游客在此避暑纳凉。

记者了解到,除本地游客在景区游玩避暑外,外地游人也不少。在尧山镇铁匠炉村和上坪村附近的河里,有人在玩水,有人在树下乘凉。来自许昌和郑州的几位游客告诉记者,山区的气温比市区气温低,更适合消暑。

此外,漂流也吸引了不少人。记者在尧山镇几家漂流景区看到,这里人气爆棚。一家漂流景区负责人告诉记者,周日人最多,有时一个景区一天就能接待游客一万余人(次)。